
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такою, 

що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 19 січня 

2011 р. № 306» 

 

1. Мета 

Метою прийняття постанови є приведення підзаконних нормативно-

правових актів у відповідність до Закону України від 16 грудня 2021 року 

№ 1978-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо охорони 

здоров’я населення від шкідливого впливу тютюну» (далі – Закон № 1978-IX). 

2. Обґрунтування необхідності прийняття постанови 

Закон № 1978-IX викладає у новій редакції статтю 12 Закону України «Про 

заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх 

шкідливого впливу на здоров'я населення» (далі – Закон № 2899-IV), згідно з 

якою на кожній одиничній пачці та зовнішньому упакуванні тютюнових виробів 

для куріння зазначаються загальне попередження та комбіноване медичне 

попередження, що супроводжується відповідною кольоровою ілюстрацією, а 

також інформаційне повідомлення. 

Вимоги до загального попередження та інформаційного повідомлення 

визначені Законом № 2899-IV, а центральний орган виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров’я, 

затверджує тексти та ілюстрації комбінованого медичного попередження, 

технічні вимоги до його макету, дизайну та форми, порядок їх нанесення 

виробниками тютюнових виробів для куріння, а також три групи наборів 

комбінованого медичного попередження, що складаються з 14 варіантів тексту 

та ілюстрацій і змінюються щорічно. 

Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 18 квітня 2023 року 

№ 747, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 30 травня 2023 року за 

№ 902/39958, затверджено Групи наборів комбінованого медичного 

попередження, що складаються з 14 варіантів тексту та ілюстрацій, технічні 

вимоги до його макету, дизайну та форми, а також порядок їх нанесення 

виробниками тютюнових виробів для куріння. 

У зв’язку з цим, з метою приведення підзаконних нормативно-правових 

актів у відповідність до Закону № 1978-IX необхідно визнати такою, що втратила 

чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 19 січня 2011 року № 306 

«Про затвердження переліку кольорових малюнків і піктограм, що входять до 

додаткових медичних попереджень на упаковці тютюнових виробів». 

3. Основні положення проекту постанови 

Проєктом постанови пропонується визнати такою, що втратила чинність 

постанову Кабінету Міністрів України від 19 січня 2011 р. № 306 «Про 

затвердження переліку кольорових малюнків і піктограм, що входять до 

додаткових медичних попереджень на упаковці тютюнових виробів». 
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4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

закони України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання 

тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення», «Про 

державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і 

плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, та пального», «Про 

Загальнодержавну програму адаптації законодавства України до законодавства 

Європейського Союзу», «Про ратифікацію Рамкової конвенції Всесвітньої 

організації охорони здоров’я із боротьби проти тютюну». 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту постанови не потребує фінансування з державного 

та/або місцевих бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт постанови потребує проведення громадського обговорення. 

Проєкт постанови не стосується питань соціально-трудової сфери, 

функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних 

громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує 

погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів 

місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, 

уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та 

всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого 

з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з 

інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови. 

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності. 

Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством економіки 

України, Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової 

трансформації України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, 

Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та 

захисту споживачів, Державною регуляторною службою України. 

Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи в 

Міністерстві юстиції України. 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт постанови стосуються зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції. 

Проєкт постанови не містить норм, що стосуються прав та свобод, 

гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією, створюють підстав для дискримінації. 

Проєкт постанови потребує направлення до Національного агентства з 
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питань запобігання корупції з метою визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правовова експертизи не проводилися. 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту постанови не матиме негативного впливу на ринкове 

середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, 

громадян і держави; на окремі регіони; на ринок праці, рівень зайнятості 

населення; екологію та навколишнє природнє середовище, обсяг природних 

ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 

забруднення утвореними відходами. 

Реалізація проєкту постанови матиме позитивний вплив на громадське 

здоров’я, оскільки завдяки чіткому та однозначному правовому регулюванню 

будуть ефективно імплементовані положення Закону №1978-IX, що 

передбачають введення комбінованих медичних попереджень на упаковці 

тютюнових виробів, які покликані підвищити рівень інформованості споживачів 

про наслідки вживання тютюнових виробів. 

Вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін: 

 
Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 
постанови на 

заінтересовану 
сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Держава Позитивний 

 

Ключовим інтересом є поінформованість споживачів 

тютюнових виробів про наслідки вживання 

тютюнових виробів, а також виконання зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції. 

Споживачі 

тютюнових 

виробів  

Позитивний Ключовим інтересом споживачів тютюнових виробів є 

поінформованість про наслідки вживання тютюнових 

виробів. 

Прийняття цієї постанови позитивно вплине на 

ключовий інтерес, оскільки оновлені ілюстрації, 

текстові попередження та інформаційні повідомлення 

містять достовірну, актуальну та наочну інформацію 

про негативні наслідки вживання тютюнових виробів.  

Пасивні курці 

- суспільство 

Позитивний Ключовим інтересом пасивних курців  та суспільства є 

зменшення кількості курців, що матиме наслідком 

зменшення мимовільного вдихання вторинного 

тютюнового диму пасивними курцями та збереження 

громадського здоров’я. 

 

 

Міністр охорони здоров’я України            Віктор ЛЯШКО 

 

____  ___________ 2023 р. 


